名车历史系列之十



巨蛇传说一阿尔法罗密欧

1910年6月24日,这是历 史性的一天,一些有远见卓识的 企业家从法国母公司手中接管了 意大利 Darracq 汽车公司,这一 天也成为 ALFA Romeo 的诞生 日,ALFA公司生产的第一辆 24 马力车,在 1911年 targaflorio 赛 车场首次亮相就取得了胜利。 ALFA 是 Anonima Lombarda Fabbrica diAutomobili 的全称。

1910年,投资者们组建了伦 巴第汽车制造公司,1923年,公 司把一个四叶苜蓿草的标志印在 了自己的赛车上,这一设计一直 沿用至今。二战期间,阿尔法的正 常业务全部停顿下来,公司完全

进行军事生产,包括炮弹弹壳。上世纪50年代,阿尔 法进入中产阶级市场的第一个产品是四汽缸的 1900 型轿车。上世纪70年代,与日产公司合作开发产品 的尝试简直是个灾难,公司背上了巨额债务,最后意 大利政府决定把阿尔法挂牌出售。1987年阿尔法罗 密欧并入菲亚特公司。阿尔法罗密欧的车徽延用中 世纪时米兰的领主维斯康泰公爵的家徵, 标志左边 的十字部分来源于十字军米兰远征的故事, 右边刻 绘了一条正在吞食撒拉逊的蛇,它象征着领主维斯 康泰的祖先击退使城市人民遭受苦难的"巨蛇"的传 说,这个标志也是意大利米兰市的市徽。

早期的 ALFA 汽车,以其强烈的运动气息以及 独特外形,在车坛上一直有着与众不同的定位,从创 立开始,ALFA 的造车目标就是朝生产高性能跑车以 及跑车化轿车而努力,而在其创厂至今的发展史上, ALFA 旗下的车款的确也不辱使命, 而在轿车领域, ALFA 旗下轿车强烈的跑车风格也是毋庸置疑,尤其 这些年来,ALFA淡出各项赛事,但是却更专注于将 赛车制造技术工艺使用在一般房车的设计生产上 面。虽然现在 ALFA 已被 FIAT 集团兼并,不过 ALFA 车款的独特风格相信是很难被取代的。







特色车型:

Spider 在 1994 年秋天推出了两 款具有未来概念的楔形跑车 GTV 和 Spider。ALFA 车的一个共同特点就是排 量都不大,依靠的是精确的点火和良好的 进气系统来保证发动机的状态,双火花塞 的设计和车位的 T-SPARK 标志是 Spider 的一大亮点。不可否认,Spider 是一款 与众不同的跑车,不仅因为它源于宾尼法 利之手,更因为它代表了 ALFAROMEO 的一种大胆的设计思潮;细小的四圆灯与 楔形车头完美结合,在当时就引起了不小 的争议,十多年后的今天看起来依然显得 那么独具一格。

Brera ALFA Romeo 在 2005 年 在日内瓦车展中亮相的掀背跑车 Brera, 就在第二十一届国际汽车嘉年华上,拿下 全世界最美的车头衔;同时也拿下了 2006年的欧洲车辆设计大奖,成了名符 其实的双料选美冠军。乔治亚罗笔下的 Brera 让全球的车迷们不得不再一次为之 倾心和疯狂,意大利人的设计天分在 Brera 身上被展现得淋漓尽致,技术与艺术 两者完美结合,水乳交融,浑然一体。锐利 而深刻的切线再次塑造了 AL-FAROMEO 产品不羁的个性,独特的腰 线设计仍是焦点所在,加以对称的弧线, 整车外形极具视觉上的张力。 报 综





☞ Q 车风景

公交彩绘









☞ 酷车碟影

魔幻丛衣



当你看到这款 proteus 光电蓝色的捷 豹 C-Type 跑车的时候, 你一定连眼睛都 忘记了眨。当这幅作品被公布的时候, proteus 设计公司宣布"如果公众反应强烈 的话,我们将有可能会真得推出一部成 车"。据悉,该车50%比例的车模型将于本 周在英国考文垂国际汽车历史展上展出。

Proteus 总裁 Matt Beverley 称:"当人 们看到这辆从来没有见过也从来没有生产 过的捷豹车时,一定会出现很有趣的表情。 我们很期待看到人们的反应。

当你看到这部车的时候,保持微笑和 不断的点头吧!这样 Proteus 说不定真的会 推出一部真车以飨车迷哦!

refine瑞风祥和 rein 瑞鷹 联铁上市 商道并驰 赢在路上 PARA STORY 河南世紀阳光汽车销售服务有限公司 河南世紀阳光汽车销售服务有限公司 通知指导级、0271年8986888 お2017777 通路指音系统、0277年8986888 80100888 地川、河東郊州市国第5年7年第22日本50米銀河(東南四十号第4年8代表) 北町立憲正計集制語、0371年6108555 63663811 加川、州州市文化19128年4元大大臣一場 州市立憲正計集制語、0371年610122 65663732 加川、州州市外北町・博介平下坂東内 田田市学院工術管理法、0371年8710122 6566777 5659400 坪區正第286首衛建設は、0374年616888 田田市学院工術管理法、0372 8867777 5659400 坪區正第286首衛建設は、0374年616888 · 前有保護性利用戶 机水管含率分离保护及设计 3 *JAC · 网络艾克氏混合素素 等,要由400克加油 6 · 网络英格兰的 · 罗里尔克克特别,维罗尔 + 经安排抵押帐 车景全年来被保存,领给100

☞ 大千车市

钻石手柄

如果你有 太多的钱,却 不知道怎么花 的时候, 你可 以来看看这款 IcedOutFm 推出的变速手 柄,上面镶嵌 了 30 克拉的 钻石,同时还 有 10 盎司的 18 克拉白金, 价值高达 15



万美金,离宾利 Continental GT's 的 17 万美 金只有一点点距离,将在9月份上市。这下偷 车容易了,只要把这个手柄掰下来就好了。

欧宝 GTC 概念车 ● 亮相通用首发之夜

在第77届日内瓦车展开幕前夕举行的"通 用首发之夜"上,德国欧宝汽车公司对外界首次 亮相了欧宝 GTC 概念车。此次亮相的欧宝 GTC 概念车是一款制造标准比得上赛车的高级跑

作为新设计时代的先锋品牌, 欧宝 GTC 概 念车为外界展示了未来欧宝汽车公司的设计风 格。这款欧宝 GTC 概念车的前卫外形、四人乘坐 特点以及位于车头和车尾的独特 LED 昼间行车 灯等设计元素都为欧宝品牌又增添了新的独特

在新车发布会上,欧宝欧洲市场执行经理 Alain Visser 称:"欧宝 GTC 概念车为欧宝品牌带 来了新的诠释。这款概念车代表着欧宝在未来将 以高操控性、性能稳定为特点的发展方向。"



两个轮子的"汽车"



在日内瓦车展上看到超级跑车、概念车都不 算稀奇,而这个装备了两个汽车轮圈与轮胎的沙 发椅,才真正让人啧啧称奇——有创意,真够酷! 绝对是车展的应景设计。

这是瑞士 Emosign 的创意设计,命名为 "Evolution One",装配是 18~19 英寸的轮圈,当 然,还可以根据自己的喜好进行更换不同风格的 轮圈, 椅套的颜色也可以根据季节变化来更换。 不过,这种双轮沙发椅可不便宜,4000 瑞士法郎起 售,约合3300美元。

克莱斯勒 公布 Sebring 敞篷版



上一代的克莱斯勒 Sebring 被很多人冠以废 物的称号,不过揭下顶篷后你会拥有一款相当吸 引人相当超值的敞篷车。而尽管新的 Sebring 褒贬 不一,还是一款很不错的适合户外运动的车型,显 然敞篷版比起轿车版更酷,更漂亮。而且你还可以 在软顶和硬顶间彷徨。之前我们就报道过这款小 车,很多网友关心的售价终于水落石出了。

克莱斯勒官方公布了这款敞篷车的售价,四 缸版车型 25470 美元,V6 车型售价起于 28070 美 元,如果再要求18英寸轮毂和一套高级的音响系 统,售价就会涨到31670美元。这样的售价我们喜 欢,不过我们担心会没有一款 3.5 升的 V6 发动机 的硬顶版。一辆超过3万5千欧元的Sebring有点 让人不能接受。